

3 июля в детском саду прошёл день ГИБДД. Этот день был посвящен обучению детей правилам дорожного движения в игровой и увлекательной форме. С самого утра ребят ждали интересные мероприятия:

🚦 Воспитатели провели беседы, «Какие человеку нужны машины», «Сигналы светофора», «Зачем нужны дорожные знаки», «Безопасное поведение на улице». Познакомили ребят с профессией инспектора ГИБДД. Закрепили правила поведения на дороге, посмотрев мультфильм «Азбука безопасности».

📖 Читали художественную литературу: М. Ильин, Е. Сигал «Машины на нашей улице»; С. Михалков «Моя улица»; В. Семерин «Запрещается – разрешается»; Б. Житков «Что я видел»; С. Михалков «Дядя Степа - милиционер». Также, ребята отгадывали тематические загадки, находили решения трудных ситуаций, возникающих на дорогах.

🎮 Проводились веселые игры на закрепление знаний. Дидактические игры помогли закрепить значения знаков дорожного движения. Ребята закрепили значения сигналов светофора с помощью сюжетно-ролевой игры «Светофор», повторили правила безопасного поведения на улице. С удовольствием играли в строительные и подвижные игры: «Светофор»; «Цветные автомобили» «Гараж»; «Различные виды дорог».

📁 Оформили альбом «Правила дорожного движения».

Этот день оставил у детей массу положительных эмоций и полезных знаний, которые, мы надеемся, помогут им в будущем!





